

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005697775

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation K+D Valueinvest AG, St. Gallen

K+D Valueinvest AG Schuppisstrasse 10 9016 St. Gallen

K+D Valueinvest AG, in St. Gallen, CHE-478.858.005, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2020, Publ. 1004879639). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kuhn-Dubs, Iren, von St. Gallen, in St. Gallen, Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Kuhn, Patrick Stefan, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kuhn, Sabrina Iren, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2571 vom 07.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG